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TEST - Losung!!!

1. Modalverben - Verwenden Sie die Modalverben.

Heike liest englische Bicher. (miissen) Heike muss englische Blicher lesen.

Fliegt seine Freundin nach Frankreich? (wollen) Will seine Freundin nach Fr. fliegen?

Alte Leute singen nicht so schén wie die Kinder. (kénnen) Alte Leute kédnnen nicht so
schon wie die Kinder singen.

Gehst du mit uns in die Disko? (dirfen) Darfst du mit uns in die Disko gehen?

2. Prapositionen - Ergédnzen Sie die fehlenden Artikel in korrekter Form.
Musterbeispiel: Die Katze spielt mit ... Maus. — Die Katze spielt mit der Maus.

Hange das Plakat nicht an die Wand!

Die Bicher liegen unter dem Bett.

Warum mussen wir jeden Tag in die Schule gehen?
Johanes wohnt immer noch bei den Eltern.

3. Personalpronomina - Ersetzen Sie die fettgedruckten Ausdriicke durch Pronom.
Musterbeispiel: Alfred arbeitet in der Firma Opel. — Er arbeitet in ihr.

Der Schrank steht hinter dem Tisch. Er steht hinter ihm.

Eine Frau fragt Herrn Wagner etwas. Sie fragt ihn etwas.

Sprechen deine Eltern mit deinen GroBeltern ? Sprechen sie mit ihnen?
Nein, der Opa geht heute nicht in die Kneipe. Nein, er geht heute nicht in sie.

4. Prateritum - Setzen Sie die Sétze ins Prateritum.

Herr Miiller arbeitet in einer Reinigungsfirma. Herr Mdiller arbeitete in einer R.

Warum kommen Sie denn so spat? Warum kamen Sie denn so spat?

Die Eltern ziehen nach GroBbritannien um. Die Eltern zogen nach GroBbritannien um.
Meistens geht er zu FuB zur Arbeit. Meistens ging er zu FuB3 zur Arbeit.

Gefallt Ihnen diese Wohnung? Gefiel Ihnen diese Wohnung?

WeiBt ihr nicht, dass wir uns um halb 11 treffen wollen? Wusstet ihr nicht, dass wir uns
um halb 11 treffen wollten?

5. Perfekt — Schreiben Sie die Sétze ins Perfekt um.

Unser Lehrer ist gar nicht witzig. Unser Lehrer ist gar nicht witzig gewesen.
Warum stellen Sie sich nicht vor? Warum haben Sie sich nicht vorgestellt?

Petra studiert Wirtschaftswissenschaft in Briinn. Petra hat Wirtschaftswissenschaft in
Brinn studiert.

Bekommst du von ihm das Geschenk? Hast du von ihm das Geschenk bekommen?
Die Studentin in der ersten Reihe hat eine schone Brille. Die Studentin in der ersten
Reihe hat eine schéne Brille gehabt.

6. Nebensatze - Ergédnzen Sie folgende Sétze.
Wir kdnnen gut Deutsch sprechen, weil wir oft nach Deutschland fahren. (Z. B.)

Ralf sagt, dass er kein Geld mehr hat. (Zum Beispiel)
Dort steht der Mann, der das schonste Auto von allen besitzt. (Z. B.)






